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Al . BEENZEMHERA ? aIAZEIS?

» IMNRIRAEE

n BEHBERSENEIE
. BREEMLS O NEEESE

n DIBNENDIVESBEEERET
L RO ABBETE

n MK FEHEERZEET
. BRHERHBEEME

w BEERE-"FEHNAI

HE w2 ME !

/

I}

) EBABEXRHYBIE - SEA : ANSFAURSTEREER (SAUABEN TR AER



| BEBRZENEIVE

'min ind = max ind = 0
idata = [int(e) for e in input () .split ()]
for 1 1in range(l, len(data)):
if data[i]> data[max ind]:
max ind = 1i
elif data[i]< data[min ind]:
min ind = 1

idata[max_ind], data[min ind] = data[min ind], data[max ind]

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

l MERE max (), min (), f index () - IR BIIL

'data = [int(e) for e in input () .split ()]
'a = data.index (max (data))
ib = data.index (min (data))
- datafla], datalb] =

_________________________________________________________________________________________________________________________________
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RITEZRARI?

r DIBMERWN A IVES EEERET
w EOKREEETLE
. BENLENEE
v ERNEBER - 8DIEIRE -
] EINABECER U - S#OUBILEE

iPrintTable(data)

 PrintTable (data)

) EBABEXRAHNBHE - SEX : ANSFEIRBTREEER (SUMEAD



RITEZRARI?

> R R B R
" B ERILE RS

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

T4

idata = remove outliers (data)
iranked = sorted(data)

__________________________________________________________________________________________________

n AFERIBAREE - BiFFMEN - oS
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R &

PRI — RIS B AR —EE T
VAR TRZ ERAZ A -

» ZEREBERRETA—ERA « F5ERIEE

= RWEA/ S EIINRATZERENBFTENER -
= BRTVAVE &/ EHEERNRBITZERIZIVSFR E’J,.\n%

______________________________________________________________________________________________

NN

t2 TV E AR

ans = 0
for e in data:
ans += 1

return ans

'd = [1, 2, 10, 4, 88]
iprint(len(d))

BE— S RAERITY : R len () - EHA d LEHEE - O 5 ;

BRI print () - % 5 BALSIDERREE -

) ERARERRGREHE - SEA | ERAFASREHEEER (SEARARER TR AERE R



M{oJIEE R
» | B FE R

__________________________________________________________________________________________________________

Ez’gﬂ def hello(): A if - for AFI—#E .
(EEAEL) | print ('Hello Python') RN ZEN B E AL -
hello () Hello Python

__________________________________________________________________________________________________________

print (' Hello ' + word)

__________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________

1$A1§Hjidef sum(a, b, c):

=<3
return at+b+c

__________________________________________________________________________________________________________
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R TUAYIE A BLR [O]

| SRZBEEMAENED
= HEMFTERREEAEZHENEDE

7,

print (' %_ﬁ' )
 print (' F_171") .
' 1if False: —

\ : S= SE -+ = S —1
, print ("Bl if RE  BO—EBRESTIERIEN") T
‘print ("F£=1T") =17

_____________________________________________________________________________________________________________

P SRZERBRMBIEN (B FHRI)
RBM IR RV BIER -

_____________________________________________________________________________________________________________

prlnt ("E—1T")
prlnt ('"E_IT)

| def £():
| print 'EQAJEQ% ’ EEKEE%TEHH:IIE’T?') =17 |
' =i BT
prlnt( B =1T") =E=7

_____________________________________________________________________________________________________________
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R TURYE A EIR [E]

EEA T - BREEANRRADEN TR
TG -

I

Edef echo (word) :
| print ("BfEE echo () BREUHEE")

print ('Hello ' + word) B4
. HHAEAE echo() pR=(HLME
iecho('l') Hello 1
i print ('-————- ") HAFAE echo() =
~echo('2") Hello 2
print ("45H") R

) ERARERRGREHE - SEA | ERAFASREHEEER (SEARARER TR AERE R



+ == <7~ ~
» lreturn =45 R A T
def £(0):
g print ("#E £()")
; return B
| print ("IE—{THIAE]")
ifO IR £ ()
\
» return OJLUE]D

- def max min(data):
! return max (data), min (data)
1,

‘M, m = max min ([3, 21)

" print (M, m)

4,

MRFI £ () RBEBEE a2 = £0)
AlEE1T © print ( print() ) °

A OF g,
& o0,
B 5
2 ]
7 =

g

HEEARBRENRETHEE - DIEN

iiprint(av
. print (a

B  1ist 3y

. def remove zeroes (data) :

iidata =
iiprint(data)

2% a WEA None °

BB B HERRE (

#EEEEATZEHE da
if len(data) !=0:

return sum(data)/len (data)
else:

return O

g(l]l)) 0
vg([1, 2.6666666666666665

ZE1E (tuple)

_______________________________________________________________________________

return [e for e in data if e!=0]

remove_zeroes([B,

= i
=AM



bR =4 Y o] F A
P BLERRITIR R G RE T RARRE ) RS

£ () §$E“CEH¥DLI £() WE . BREME () RAMWES -
= THER
def f() .
print ('£() ") ' NameError: name 'f' is not defined
def £0: BHET £ WEE BEER £ RIANTES -

R - ©

§ HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER



A TUHY O] AR &

» Python B9 " B4@ | BEEZPIITRIERTE
AZBEAPIZENBENNUERTE -

______________________________________________

def £0): - HAMEBHABUBRE - ) RAMERE g()

 print("£0)") Wz E - BERRRRE - Il o) K
g () - BiE - E8EB 90 HNERERTS -

(def g(): R TIER R -

______________________________________________

) ERARERRGREHE - SEA | ERAFASREHEEER (SEARARER TR AERE R



A TUHY O] AR &

P RERNDUEEER LRI main ()
= RAREEREAENSE N ERIUE -

= & VEFR

A
K
nl I

.|I|n|

/

Edef £0):

_______________________________________________________________________________________________________

. BASRBLESZEK define higher - 1 Python 23K define earlier -

) ERARERRGREHE - SEA | ERAFASREHEEER (SEARARER TR AERE R



A TUHY O] AR &

> |1£ Python o - R EBEREBEMAZTEL

____________________________________________

def f(): - BA 4 BIEE TR,
5 print ('£()") (=RAEEI £(0) )
g () -4
. —tJIEF]
'n = int (input ())
iif n==3: i
| £() - A 3 BAREER-
print (" —HIIEF]") (I £ - MEXRTEELREE g()
et o) 3
et gl): £()

____________________________________________

NameError: name 'g' 1s not defined

3 HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER
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» |H moodle Y EEEMETER #amerarsm
=165 10401-10709 57787 =2 7 E57. txt

® KR : https://data.taipei/dataset/detail/metadata?id=5c5e9e13-9803-47c0-bbd2-1a4b3c11c49b

m bike crimel.py

0 Bemi01-10709RTERSRCRE - B8 - o X [ b _svemet py - C1lantiLiver Domnbonds ke smmet oy (1.7 00
SEn AEE A0 WAV NHH) B 5 Fosn B Opsers Windew Nep

GetCrimelData(filename) :

RE(HBEH ﬁiﬂ'ﬁ & () IR A data = ()
1 8 o 1020630 13~15 ﬁ"; v P 151~ 1805% open (filename, encodings'UTF-2%) . £
ik 1040101 16+18 BEFAERES %ﬂ?gﬁlﬂou f.xosdiine ()
ey i S
HH - 1040108 07-05 :E !, 41 e ld 481~510§ . d:::,...wond(:m..-phtu)

MR 2 1040109 04-06 g
s 1040100 1315 BEH MG
R 1040100 13415 BEmiee

Hi 1040108 16+18 B
: E n’a ! GetYear(record):
irn Ant(zecozd([2][:3))

}gzg”g ?m :::‘::Goccrmmu('ﬂﬁ:'.u €01-1070%8 T BWMERMIRM . 2x2 )
1040110 16~18 " print (CetYear (datal0)))
1040111 0709 &% print (CotMonth(data[0]), GetTime(dara{0)))
1040111 07~09 n
ear = 107
: 3§§§iii §§§ }“:';n: (qyeas, 'JSEISE -« ', GetYearCount(data, qyeaz))
1040111 0709
R 1040111 13~
Higdas 1040113 10~
Efl e 1040115 07~09 1~308%
s 1040116 0406

s 1040118 07-09
ez 1040119 07~09
WA 1040120 10~12

i 1040121 10~12

maind)
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T

e

grgensTryRRITIDTr DRl

S

g
S
B
255
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8
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- BN s O 4O 00 ) O A B L2 1w O A0 00 <3 DA S0 L0 B s O

T i 1040123 1321
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(E#5 . BITERERMET

> L F5ERER

u DUeEBAIREE R ETRE
- #:Et 105, 106, 107ELITBRME -
- #iEt 2,8, NBNBARAY -

n EREERERI
- ERINOBERZERMAIERT -
- EREHREFREBEMBRIRI -
- EREHEAREREMBRIRI -

[~
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(E#5 . BITERERMET

' def GetCrimeData (filename) :
data = []
with open(filename, encoding='UTF-8') as f:
f.readline ()

Mt

bike crimel.py

GetCrimeData () SRR
for line in f: filename BEZXZFIE | &
) O 77 2= P e \;n\_ ::én,\ | ‘<\”/
print (line) #f1 FIESRsEst Raslehprarys  ove (&) Sl
data.append(line.split())
return data

def GetYear (record): GetYear () EINHE—%%
| return int (record[2][:3]) BEF D -

Edef main () :
data = GetCrimeData ('ZI1[H10401-10709H{THEESBEMIEH . txt ")

print (GetYear (data[0]))
print (GetMonth (data[0]), GetTime (data[0]))

gyear = 107
print (gyear, 'FHEZEHEE = ', GetYearCount (data, gyear))

BEENTHARET  SIEEEREAR - KAKRER GetMonth () ~ Getd
GetYearCount () -+ I HITEIPEEFLE -
RBVEFE L 2 TE L BR ST Ak b2t — Bl BRI = -

RRETHEETE - DIEN  ERDTEARHBHRIEREER (SEMEAXBENIERERE
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(£# . BITERBEMR:

) §3:%10401-10709ETEREVUER - £82 - O X
BEFP REE) #BX(O) =®”AV) |EH

: PN
e e TR ey o
2 Ejj‘ ¥z 1040101 16~18 HIEFAR fIEE B 12 4%1~30&%

x 1040104 07~09 HIEHRAR EE26685 1~305%

':.' 1040108 0703 é"*::l:i m’;@ [ Aﬁr ER481~5 1082
22 1040105 1619 BEIHR %gn%z ’iz
% 1040109 0406 &3 fsﬁ-‘: S EE R

e
«"

O

|

BT E®
Hi1gHIgHIgHIHIIgg

siotatot

o
9

bike crimel.py ]

def GetCrimeData (filename) :
data = []
with open (filename, encod1ng='U
| f.readline () ##5285—717
for line in f: !
data.append (line.split ( (EEHEREERE XD) i
! return data :

8") ‘- GetCrimeData () EFHIR |
as = . filename BB XFHE - ARE
R A—E ( 4 ) 5= EE - :

[
['1', "Ef7HEE", '1020630', '13~15', 'GILHiAIE=[RE&151~1805%" ],

['2', "BfTHEMEZ', '1e4010l', '16~18', 'GILHIAZ&EL HIUMERL12451~305%" ],
['3', "EfTHEL', '1ed40le4', '07~09', 'GILH AL @EIIEE(CEEEIUE266%51~3057 ' ]

-LDF Ea(,

()

HEASREARTHERE - 1A ERSTESHEMBHEERR (ZEEMEAXRBENTRERERE




£ :

BHITE#HE

B RIXFEMEEI

MER 2 1040100 04~06
Rz 1040109 1315
s 1040109 1315

d
4

iz 1040115 07-09 €

T Bem10401. 1079 TRRERCRE -
SR ARE WO WAV NHE

Esz

FEGDEN LWL TR oy
2P = = 5l~130ﬁ
#EL s 1040101 ez B2 oAE % 7124181208
g R 1040104 07~09 Fﬁm f {: F26681~308%
X 1040106 13~15 & g g
BB 1040108 0709 A i,“e _&481~51o:
A 1040108 16~18 a,'l’ SR 13914

et = 4 bl 35-
R

M 1040116 0406
s 1040117 16~18 €

iV

= 1040118 07~09

(T T U T

0 ez 1040110 04~06

| e 1040110 1012 "
2 s 1040110 16~18 HIF
3 e 1040111 07~09 &3k
4 Rz 1040111 07~09 &3F
5 s 1040111 07~09

6 1040111 07~09

7 1040111 07~09 &4k
g 1040111 07~09 &
9 ez 1040111 13~15 ﬁ
ll) 1040113 10~12 236
2

3

4

S

A

R 1040119 07~09 &4
1INANTN 1019 €

[
("1, "R

['2'-’ Q{Tﬁﬁm Bl
[l3l.’ Q{Tﬁﬁm Bl

HEBARBRENRETHER

B RREENPHMI datal0][2] BNAESE
A data[5][3] EX A

, '13~15",
'1040101', '16~18',
'1040104', '07~09',

sy _snTE e

FAREREERNBMNERMT EERER) -

a2 - fIEN

R=nl ALl

L 4=

= T

<

== o,
ARABHERBN
BE %
8 @) EEER & W EN  wd mas sd

i i:_: wdnm [rz -|& o B #- Faesn  |Anex | B
BE s " M- e B4 ‘= e Elmams - $-% ¢ w5 BIAELE

L] =N HEEE L3
) g | a

A E C ] E

I ] =i EEENEE REENR  REomis
2 1 BT RS 1315 RS MRS 1E08E
3 2 BT RS I limlE  EEACEERET NrOHEE 2§ -300
i 3 BT 1040104 0706 SRECEEE N RIRriaa gk - 304t
5 4 BT 1040106 Li-15 fFhA T eeRL -0k
£ 5 EriT LT 1040106 07-00 __ SEim R L = il IR -5108%
7 6 B RS lotce | L=l i U mioL 420kt
] 7 BT 1040109 M-t FETREE =N AR — IR R R RS
9 3 EriT T 1040109 13-15  SRir e EeE = 5 -c0at
I 9 BT RS 1080109 13-15 SRR eE -0
1L 10 [=fy. 1 10401 LD M-06 SR e = R -00 8
12, 1 [ty L L0401 LD =12 SR lmS NEL2-1508
13| 12 [=fg. 1 7 10401 LD L=t EEAMEERESNE -8
14 13 [=fg. 1 4 LoanLLL 0706 SRR N -c0
15 14 EriT R 10401 LL 0706 SRR e -c0
16, 15 [=fy. 1 7 Loa0LLL 0705 HETRGEEY RS -c08

1.

—EBREENNE AT BEERE) -
EZEEEESTBEREEE -

= RFg151~1805% "' ],
" et R LR R B VUAERS 124 1~3057 ' ],
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ﬁ

(E#5 . BITERERMET

_____________________________________________________________________________________________________

~def main() :
! data = GetCrimeData ('ZI1[M10401-10709B{TEHEFERZEMIEN . txt ")

bike crimel.py

print (type (data)) MNRA 7 ## GetCrimeData () BHMERZMTE -
print (datal[:3]) M UEEEBTIMETEZEINE
153 FIENSE Il print (type (data) H%ﬂ data 2@ 1ist °
B print (datal EUH:'IHU_

<class 'list'>
[[ 1, Q?ﬁﬁﬁl , 1020630, '13~15°, 'Zﬁjtﬁﬁﬂ\mgzﬁﬁgﬁl' g5 '18@%I ]) [ 2, Q?ﬁ:iﬁﬁl )
‘1e40101', '16~18', '&SdLTALEFLZEIULEE12451~30595"], ['3", 'HITHEFEZE', '1040104', '07~09', 'HILHK
U BT R T 266 851~305% ' 1]
102

' W print () ERBMEEBEER data WATRED - LEESEARE -

) B45%10401-10709ETEREUNER - €53

BEFR FREE #ZO) B”BEV) BHEH

,‘%'i : H BFEG

R oy e B B ) eom

gﬁﬁ 1040101 16~18 Aﬂtﬁkﬁ&ﬁ%i@ﬁﬁ%m%lﬁoi{
i 2 1040104 07~09 & ﬁfﬁky@i g f_§%m5x266%1~30§£%
o (=)

2 1040106 13~15 e &
% 1040108 07~09 BIFFHIEIE ,t;IE:Aﬁ’_Em I~51052

ﬂ’l’ INANINOG 1£ 10 Iadlo=

&
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2
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2

EHII‘HII*HII‘IIII‘HH‘%
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(E#5 . BITERERMET

idef GetYear (record) :
! return int (record[2][:3])

: _ t 1
- def main () :
| data = GetCrimeData ('Z][MH710401-107098f7THFEZEMIEN . txt")

bike crimel.py

print (GetYear (data([0]))

. [HE]

[ Vi
['1', "BEfTHE#FZE', '1020630', '13~15', '&ItHMALUE=KREK151~1805% " ],

qara B2, "EfTHEEE", ‘1040101, '16~18', 'GdbiiAZE L EIILEE124451~3085 ],
['3', "EiTHEFFZE', '1040104', '07~09', 'l KL EBVE R ERIUEF266E1~305% " ]

]
. data 2T 4H5E  BSFAEBESLSR - data[0] 2—#H%E QS —SEEEN -

LY GetYear (data[0]) B+ % record 5% data[0] °
Kt - ¥ GetYear () NE record[2] BAARE data[0] [2] —BEHER -

} HEASREARTHERE - 1A ERSTESHEMBHEERR (ZEEMEAXRBENTRERERE




id

(E#5 . BITERERMET

> | FER/METT
= IEFSEBAFITRISIER -

s =" 22
s =1 $ T
s = 'abc' # 2T

print(s[0]) $EIH a
‘print(s[1l:]) #E1H be
print(s[::-1]) #J} cba

t = s[1:] + 'def’
iprint(t) #E1H, bcedef

' #s[0] = '4" #TypeError: 'str' object does not support item assignmen

§ HEASREARTHEE - 1A ERSMESHEMBHEERR (ZEMEXBENTEREREER



id

£ :

=== =
> EBJG

W GetMonth ()

- BE—=EENEERD
» m = GetMonth (data[0]) -

W GetTime ()
- [OE—=EENHRBREE

e s, e = GetTime (datalO

HITERERMAET

. BEDDEM Getvear () - BRE

m FREEG6 -

/

n\:IEEEH%:'FEﬁ ¢
) » sl e

)

DRISER 13 15 -

) S35%10401-10709ETERELUUER - £33

BRFP REE) #B/IO) #|WERV) |EH

WFES ﬁ
n ﬁ

ey e
SRR s,

2 Eﬁ!ﬁ 1040104 0709 & %ﬁﬁiggﬁgﬁé%ﬁm
1 Egi ﬁ 1040106 13~15 % %Eg%% e

5 BfTEmE 1040108 0709 BITFILIREA T E = Al _FR81~5105

) EBABEXRHYBIE - SEA : ANSFAMRSTEREER (SLAUABEN TR




i35 : B17TEfS

- def GetYear (record) :
! return int(record[Z]%z

idef main () :

data

) maAziEs

Atat

31)

f

M BRIREEE | B cetMonth () B2 GetTime () °

GetMonth () [A/{FE—EFEENBEHD -
m = GetMonth(data[0]) 'mZjR 6 -

GetTime () [OME—EFEEAVFHLAIFEIEISGE RIERT
s, e = GetTime (data[0]) » s Ffle 4R E 13 115 -

'EAbm R & (L HUUHEER 1245:1~3058 ' ],
'EIEM AT EBUE B E R IUE26645:1~30

[ bike crimel.py ]

EE%]-S]-I) INIJ '18@%'],'

o

data = GetCrimeData ('ZI1H10401-107098{THEFESZEMIEN. txt ")
print (GetYear (data[0]))
print (GetMonth (data[0]), GetTime (data[0]))

[ ]

[ —a >

['1', "Bf7EFE', '1020630', '13~15', '&SitmALIE=

['2', 'BfTEHEFEZE', 'led40lel', '16~18',

['3', 'EfTHEFEXK", 'le40104', '07~09',

]

ARETHEEE - PIEN  ERNOWEEHMEMREERRK (SEMaEAEE



(E#5 . BITERERMET

i 2
> | BB TG

m GetYearCount ()
- BAMAEREER  LIEEFERNFEEZE -
- ¢ = GetYearCount (data, 107) ' c &Fm 183 -

» BEfATUREBRIAEERIC - Al
« GetMonthCount ()
« GetTimeCount ()
« GetPlaceCount ()

A A
X
N N

6 EBASERRHNBHE - HTEA : ERHFASNSHRERER (SLMEAREATE



(‘;! HEASREARTHERE - 1A ERSTESHEMBHEERR (ZEEMEAXRBENTRERERE

4T A o i 2% -;-_l_
® MY —
£75 : BITEBEMRS
R £~ 5 T
- def GetYearCount(data, year): ¥ data PHE—BBZER - ERRBIETH cetvear ()
count = 0 , BRBEFD  IREREAFED  X2HEEN1 -
for record in data:
if GetYear (record) == year:

count += 1
return count

def main () :
data = GetCrimeData ('ZIEM710401-10709H{TEHEFEZEM &N . txt ")

print (GetYear (datal[0]))
print (GetMonth (datal[0]), GetTime (datal0]))

gyear = 107  #AR2K0] DAL B HER (5 A & R e A 50 A

print (gyear, 'FHEZEME = ', GetYearCount (data, gyear))
[ — > —_—
data ['1', "BEfTHE#EL', '1020630', '13~15', '&iLMfALLE=KES151Y, '~', '1803%F'
['2', "BfTEHE#HFL', 'ledelel’, '16~18', 'GILMAKZIEFZHIULEES124E1~305F"
['3", "BfTE#FL', 'ledeled’', '07~09', 'GILmAZEBUER[TEFFEIUE 266451
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(£%5 . BITEREMR

def GetYearCount (data,
count = 0
for record in data:
i1f GetYear (record)
count += 1
' return count

A
year) :

year:

def GetMonthCount (data,
count = 0
! for record in data:
! if GetMonth (record)
count += 1
return count

month) :

month:

~def GetTimeCount (data,
; count = 0
! for record in data:
i start, end GetTime (record)
if start<=hour<end:
count += 1
return count

hour) :

&

ERRAEHRE—F7 - AOF/NEERENA

7
clxt

YEES (O

1 OF Egy

{
]
E‘
%

2

) HEABER R HNBHE - PEA BN RN BT EIEEERK (

GetYear (record) :
return int (record[2] [:

idef GetMonth (record) :
; return int (record[2][3:5])
idef GetTime (record) :

; return int (record[3][:2
i int (record[3] [-2:

______________________________________________________________

-
=

X list comprehension HWENETLIEAMA :

def GetYearCount (data, year):
return len([e for e in data if GetYear (e

&

def GetYearCount (data, year):
return sum([1l for e in data if GetYec

SE2MARBENTIERBRE
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SEEHE - HPEE
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B EREDIeERUNEE RTETHET -

i
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h

WEIMBETEREERNSESTE 10 BOhNBEERA

il
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5 21V O] F&h
EAE . BRIEME

b = 3 - BAEEHT - EEESIATHE -
- |
a=b R - FTEEREE -
‘b = 3 | NameError: name 'b' is not defined.
a-3  BREERT - 9FLSES -
Ilf True: I

print (a) 3
if True: | RRTEHT - GFFHESN -
: a =3 |

(M C/C++ KRE - )

print (a) 3

________________________________________

Y BRARERREAREHE - SEA | ERAFASRSHERER (SLARASERTRRE
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> BMER  BRITARE

————————————————————————————————————————

if True: FE=m o
a =3 i NameError: name 'b' is not defined.
else |
b = 4 - else: I—EOATE b REF -
print (a)
print (b)
' for 1 in range(2): ENIEEHT
| if i==1: |
print (i, J) ! F—REANLER - 1 &0 LRAIT print (1, J) ©
5= 9  BEE . RES -
: L9 \ =
' print (i, 7J) 1o BENEBEFR 1AL WWRIT print (1, ) -

e B . IR BED -

§ HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER



5 21V O] F&h
PRSI . R O IS RS B -

et 0 BB - SIE® 9 -

A EN - EEERSIZINE -

f() 9
def £0: AT - B O -
! print (i) i
B  BHAED @% EEEEFINE -
1=9 (M f() BIEREBRL T - )
ko 9
T B

def £0) R IEEHT - SIEIH 8 -

PRTE 7 @% EEEFESE -
(PENY £() AU 1 KB 8 1 )

Y pRARERRREHE - SEA : ERAFARBEREEER (SLARAREN TR ARRY
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BB R E A AR E A

________________________________________

def £(): - HERR

! fi = 9 i NameError: name 'fi' is not defined.

print (£1) | BRSNEELERRREENEEEE -

"""""""""""""""""""""" (L/—E TEIRETEN - #8/\EEW o HEE - 48/ \EREER
FimBENEIEEE - )

def £O): | Em.

' fi = 9 i NameError: name 'fi' is not defined.

def g(): | BRI EEEERRREANEEY -

i print (£fi) |

90

________________________________________

3 HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER



2 2IAY O] R4
JE S BRI EERERRS

i =9
def f(): §
i =10 | EINIEBEHIT -
print (1) i
i=11 | K EAEEECHEEE i -
| MANER I EE 1 2 AE0 -
£0) 10
print (i) 9

__________________________________________________

ifor 1 1in range(2):
print('a'")

s ERIESNT
def £(): i

i for i in range(3): , = FXNEEESACHEHEE -
i print ('b") 2 ASNEMREEH  BRE -
=0 i

" print (i) 1

__________________________________________________
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» BRI —M . ERERY UnboundLocalError

i =29 5 5
def £() .
print (i) . UnboundLocalError: local variable
i =10 '+ 'i' referenced before assignment.
print (i) |
| C B?AZSRRNEE O UERMNERN SN ?
£() | BEERHER?
print (1) '

g) REERAPLIRRIKEE (B3 a= a+= for a in ..) BIREL - a
BRATE—EESEY - ERRTHE « BREZELEY o -

ABth - AR print (i) HIRE L1 = 10 ZAT - FILIRARER

Y BRARERREAREHE - SEA | ERAFASRSHERER (SLARASERTRRE
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» BRI —I %ﬁtpﬂ’] UnboundLocalError

1=9 |
def £(): ! . e g =
I global i R E A globa} REZREE 1 - PBIERED
print (i) - BPEMNZEERZEER 1 -
1 =10 |
print (1) EIVIBPH global E2—EER - REEIEXNE
£0) o  EEUEZEUIZHEH -
print (1) 12 |
i=9 |
def £(i): " - BERIPEASEBEES I BMEEE -
: print (1 |
;rjm{? | - EERENEANEERAEERE -
return i |
o= £(0) 10
print (1) 10

________________________________________
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5 21RY o] A&

» BRI —MN : E#ERY UnboundLocalError

if False:

1= 3 UnboundLocalError: local variable

'"i1' referenced before assignment.

if 1==3:

print () AEZRIABEERNT - RERXAALIRRE

Bk - ZEEMBR D ERIASE -

Y BRARERREREHE - SEA : ERATARBEHEEER (SLARAREN TR AR
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| EIEVERREH - BURGE -
= BRHMTAUE - BHEDTEREBHNE -
B EHRE S -

w HAZRINWEZENRE S PUER/ME4 -
» BRER  RERFTFE—/EEIE-

> BIAB AR BRI ?
— BIES|BE[EE -

T
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» BIESIBSET R

def check () :
i1f score>=60:
print ( VRS

else: -
print (' AKIE") SRR - | .
f() NameError: name 'score' 1s not defined.
def £():

score = int (input ('FBHADE>"))
check (score)

def check (sc) :

if sc>=60: S N
print (' KI&") ;;ig)\ﬂgbgg
else:
print (" AR BHADE>59
£() AR A&

3 HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER
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5|12 25
EESIMBET R - TR, NES

score = int (input (' ATE>")
inc (score)
print ('In £():', score)

Edef inc (v) :
' print ('In inc():', v)
v += 1 # v =v+tl> S v 5SS —EE

print ('In inc():', v) s A 7T 8> 59

In inc(): 59
In inc(): 60

BEERSE  FIHEIEE (return v) -

def inc(v) :
v += 1
return v

G BRARERREREHE - SEA | ERAFASRSHEEEK (L6



522 #5
| EESIMMHT R . TR, WES

g (data) g ()
print ('In f£():', data)

- def g(data) :

' print('In g():', data)
data = [e+l for e in datal # < data fES=—{E¥IFE
print ('In g():', data)

9

In g(): [1, 8, 9]
In g(): [2, 9, 18]
In £(): [1, 8, 9]

____________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

def £():

' data = [1, 8, 9]
g(data)
print ('In f£():', data)

~def g(data):
! print ('In g():', data)
for i in range(len(data)):
datali] += 1 # < datali] f5HES—(EME

print ('In g():', data) In g(): [1, 8, 9]

i In g(): [2, 9, 190]
£ () In f(): [2, 9, 10]

) EBABERRHWBHE - HEN  ANS T EARBTREEER (SLMEAD




Mt

5 BITERRAE () 3

BT IEESR
= =16™ 10401-10709 BiTEf = MU EH. txt

3R ¢ https://data.taipei/dataset/detail/metadata?id=5c5e9e13-9803-47c0-bbd2-1a4b%&

P HERENESS - RMPEEEREAESREFD
HIFEZRA R -
BT LD ARIREMESG e (WX WE ) NFEERA
KRB EFTEREEAIFEZEBUE ?

« MEFEREHBCRENES  RESSLNEFEE
SE RSN EEIRARENER -

" ZEEFTBERBERN —RMATLFIAREIERIE ?

(‘é HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER



https://data.taipei/dataset/detail/metadata?id=5c5e9e13-9803-47c0-bbd2-1a4b3c11c49b

(£75 . BITERERMAET (1)
EATBER - BMER-E-LEBER -

datal[O0] [4][3:0]

l > E{Tﬁﬁm ) '1020630' ) '13~15" ) ' é{*ﬁﬁﬁ&&@iﬁ%lﬂ ' ) Tt b} ' 186% ' ]:
', "HITHRER', 'ledelel’, '16~18', 'GlLiiRZE(FZLZHIULEES124%K51~305%" ],

'BEfTHREL ', 'le4eled’, '07~09', 'GILmALEBUEE{CEREIUE266H1~305; "

[
[
data %
[ 'ETHERER ', 'l1edelee’, '13~15', 'GILEEEEEERK1~305% "],

NI 1 NI 1 NI NI
RNZ&E 1 RZ & 2 RZ &
&iB datalo0] =158 =38 REE
data[0] data[0]
datal1l] datal[l]
datal[2]

3 HEASREARTHEE - 1A ERSMESHEMBHEERR (ZEMEXBENTEREREER



e =t -
5 | BfTEmEME
1135 . BITEFHESRET (I
» | B R
results=[]#ﬁﬁﬁéﬁ*-figﬁ-éﬂ’jﬁ[J%% __________________ R |
for record in data: idef GetPlace (record) : !
place = GetPlace (record) | return record[4] |

#HipE results #EAEGAHTIRE place
FRA > BRI 1
FUSILH > ¥ibE place MR 1

_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NI 1 NI 1 AL E
AL & 1 KZ&
results [] [ [ [
[AALE ", 1] ["PALLEE, 171, [ AL
] ["RZE, 1] [ RZ
] ]

3 HEASREARTHEE - 1A ERSMESHEMBHEERR (ZEMEXBENTEREREER



(£#5 . BITEBREMAET (1)

» B

Mt

___________________________________________________________________________________________________ [ def main():]
' results = [] #FNEETEERATIFE

 for record in data:
' place = GetPlace (record)

#i & results #EAEZAHTINE place
#AHRA - RREZEEN 1
for e in results:
if e[0]==place:
el[l] +=1
break
#UIRIGH » b place BRI 1

results
[] ['/\ — [V$ALUEiv 1 [
[ FALLE", 1] [j@t . FALE', 17,
] ][ e R, 2]
]

§ HEASREARTHEE - 1A ERSMESHEMBHEERR (ZEMEXBENTEREREER



ﬁ

(£#5 . BITEBREMAET (1)

» | RS

~results = [] FRIAE T4 RAY YR
for record in data:
place = GetPlace (record)

HEE results #HEALGEHIRE place
FORAE - BRI 1
newfound = True
for e in results:
1f e[0]==place:
e[l] +=1
newfound = False
break
FUISILH > ¥l place MEHEELE 1
if newfound:
results.append([place, 1])

iprint(results)

BERNEI-—FM—EBENBERBEES [
BIUARNZEERZRAERE! (FRNBTEHIEAR )

) EBABEXRAHNBHE - SEX : ANSFEIRBTREEER (SUMEAD

=




(£#5 . BITEBREMAET (1)

IR EESE RS —RZIVBRLE
Eé’(fu‘ﬁ)@ﬂ%EQ%%ﬂDE 7 [def main()]

' results = [] #FR&RAIEERNTIFER
- for record in data:
| place = GetPlace (record)

s, e = GetTime (record)

#i & results MEEAZHTIE place
FURA - "L s B e BUREEESID 1
newfound = True
for e in results:
if e[0]==place:
B T s FIGZ e ) AVREEEIERID 1
newfound = False
break
HUSIZH » ¥i¥ place > FF "HFZ] s FWEZ) e ) BIREEEGL S 1
if newfound:
Wi place » FFSEFZ] (241E/NEF) HUFEZREELR O
BT s FEFZ e ) BUFEFRERIN 1

iprint(results)

__________________________________________________________________________________________________________________________

RRETHEETE - P1EN  ERDTEASHBMRIEREER (ZEMERXBEN I ERBEREEM



(£75 . BITERERMAET (1)
g S ENES —HANERA

data = GetCrlmeData('%jtﬁilo401—107095?‘}%%‘/7\’,!5{& ZEH . txt ')

counts = []
for record in data:
place = GetPlace (record)

start, end = GetTime (record)

newfound = True
for e in counts:
if e[0] == place:
for t in range(start, end):
el[l][t] += 1
newfound = False '® counts SIREBHE
if newfound: [
counts.append([place, [0]*247) ["tALE', [0, 5, 6,
for t in range(start, end): ["KRZ&E', [4, 26, 25
counts[-1][1][t] += 1 ["EZEE', [2, 10, 8,

for e in counts:
e print (e)
i) REABEARH B E - HBA CERA AN SRR R EER (5

[ jtfR]E‘_ﬁ ) [@ 6: 6:




(%5 . BITEBZRE?
r mETEEEE AR ERE
n PIBR T BIZSREZR

_________________________________________________________________________________________________________________

idef AddCount (slots, record):
' start, end = GetTime (record)
for t in range(start, end):
slots[t] += 1

=t
il
—
—
~

idef GetPlaceTimeCounts (data) :

counts = []
for record in data:
place = GetPlace (record)
newfound = True
for e in counts:
if e[0] == place:
AddCount (e[1l], record)
newfound = False
break

if newfound:

counts.append ([place, [0]*24])
AddCount (counts[-1][1], record)

return counts

6 EBASERRHNEHE - SN ERHFENNBTRERER (SUARASERTEAERE
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E% : BTEREA (1)
 EEEERRE - RPEE
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5 4H
IR AR A E TR IRA I 2

n ARERAERE R 2 FIRI AN EARIEREHE R 2K
( Hix ) BPIE!

[]

« v N T8> XE > 107188 »

msE * A 2 B

¥ T o  rmEens

B %= * | EES

= ER »*  EEE=s

. Teaching Courses *
7 EBSseC e m Tk ein
e L — T ET

« v N L T e > 107188 > FEEEE

WEE N ZW :

¥ 7= * B SXERRE

X * g ExE=RE

= A * g ExEERs

Teachin-_:_j Courses -

) EBASERRHABHE - SHEA : AR ENNSTRERER (SUARASERTRAEREE,
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r BIRERENEUS AR TPB |31Fﬁ ) PRI 2R I
ARERED BETEIRED

N

o MR RA R T R E A 2 E@&%ﬁ“=o
. BERRESMESENE - 5 EEY « NS

o KRB OREZERESR - HEEKLE -

\'

E b T e T

B v T8 XH > 107188 > BXE
- ﬂﬁ o+ N g;i -
‘ TE * [# analyze
X * [@ clean
=&k * [# collect
 Teaching Courses o+ [# plot
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EIVISRYED

EE N » O e s \ e e e
2REIRALEEABACS R ERIZRZRmEFMEN - E0

e A — R EIEERVAZ TUAS F ER BIER A —fE e/ = -

iZ TV 2 B AR (2 B BETE Ml D LR TURY & 1 B4 T

S RBIESER AR - AR T HEUE @
BB R RME —EEA (py KE) -

BIRFIEBSFSTRNER - RIS R AR EEY
Rzt - AR IR E R ERR -

ERER

@ zERABTLERENY (package) - BEERBEEEEREREE |

3
&Q) WEASRRENRFHBEE - 718X EROTERHASHLERER (ZEMBEARBENTIERBREZHMELR)



=4
S

—

e ) =— | = : 4
n FEAMEREIVEERE main.py A lib.py -
= £ main.py &0 lib.py E/‘Jlf_l (} mean () °
u ma ’1;_
File Edit Format Run Options Window Help Ede Edit Format Run Options Window Help
import 1lib def mean(data, prec=2):
if data:
print(lib.mean(([(3, 5, 8])) return round(sum(data)/len(data), prec)
- V:»’ur:‘. 0
i1 4 s
L
= £ i ' : DFEaRE- [ M- FHea
!:):m R *s: Bz zg E°=-I=” o Dmwak- %ij 4 AR SRl
REEE) @rree " T Y T gmn = oEses IRmas
Ry E£RESE L | R &
“— v > T8 >
mAx PPt - $285 az xih
4 T ” | _pycache_ 2018/11/26 75 .. WERER
@ x#& * @ lib 2018/11/26 T4 .. Python File 1KB
B [ main 2018/11/26 T4 .. PythonFile 1KB

= =R

HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER




152 2H

> import =40

u TAFZ—ERRIVBESR (1RH )

. TERIEMEZERET - main.py B import 1ib TJfE13 lib.py
EFIEI/\JI/_\l_CZEZ/E—J}Eﬁ

main.py

Cimport 1lib
'print(lib.mean ([3, 5, 8]))

_____________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________________

. import libb
i print (mean ( [3, 5, 8] ) ) ModuleNotFoundError: No module named 'libb' !

3 HEASRENRETHEE - 1A ERSMEGHEMBEEER (ZEEMEXBENTREREBREER
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» from BAH import BRI

... manlpy
import 1lib .
 from lib import £, g | lib.py
: def £() |
£0 | | print ('£()")

90 fO def g():

11b.h() g() | print ('g()")

#h () #error h() def h():

print('h()")

. MmainZpy
from 1lib import *

£ ()

g () g()

____________________________________________________

@ im . 2EPERT  EREIARLEIER  BRERTHHBEERA -
) EBABEXRHYBIE - SEA : ANSFAURSTEREER (SAUABEN TR AER
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»|[from...] import ... as
n ZHRENRE  oJUURH as BAEE
n A rERREERE - ORI as it -

' from lib import sort as mysort, filter as myfilter

6 EBASERRHNBHE - HTEA : ERHFASNSHRERER (SLMEAREATE
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F | IEENEE R E
n 5% lib.py TLTE folder ERIAE S -

- import folder.lib

 from folder.lib import g -

- import folder.plot as plt

library.lib.f ()
g () ‘ )
iplt.show() #BE plot.py EEABKIL show ()

Y BRARERRAHREHE - SEA | ERNAHFASRSHREEER (SLARAL



